CAMPA Mutua Sanitaria Integrativa
INFORMAZIONI OPERATIVE PER I DIPENDENTI COOPERATIVE SOCIALI
Come si richiede il rimborso?
Per chiedere un rimborso occorre inviare via MAIL (sportello@campa.it) o via FAX (051/6494012) la documentazione (ticket , fatture) di cui si chiede rimborso, avendo cura di indicare i propri dati personali e l’azienda di cui si è dipendenti. Non è necessario inviare gli originali. I documenti si trovano sul sito www.campa.it nella sezione “Modulistica e Documenti” o sono ritirabili presso la segreteria di Unicoop - Piazza Cittadella, 2 – Piacenza.
L’invio di tali documenti va effettuato, di norma, entro 30 gg dalla data di emissione del documento. Campa, tuttavia, salvo particolari esigenze contabili interne, si riserva di accettare anche documentazione giunta dopo la scadenza dei 30 gg. previsti, al fine di agevolare il rapporto mutualistico. 

Il rimborso avverrà da parte di Campa entro 60 gg. dalla richiesta e sarà effettuato tramite bonifico bancario, in quanto Campa possiede già l’Iban di tutti i nostri dipendenti.

Per il rimborso delle prestazioni è necessario che l’Iscritto alleghi alla copia del ticket, la copia della richiesta del medico curante contenente la patologia presunta o accertata.

N.B.: LE NOTE SOPRA ESPOSTE SONO DI CARATTERE GENERALE E POSSONO VARIARE IN RELAZIONE ALLA PRESTAZIONE DI CUI SI CHIEDE IL RIMBORSO. 
A prestazioni diverse corrispondono modalità diverse di accesso alla copertura CAMPA in relazione all’area di intervento (ricovero, specialistica, socio-sanitaria, ecc…) e in relazione alla forma di accesso individuata dal lavoratore (diretta o indiretta). Si rimanda ai contenuti della  NOTA SOLCOOP FUCSIA CAMPA  per le opportune indicazioni specifiche. 
Copia del Regolamento della suddetta copertura sanitaria è visibile sul sito di Unicoop 

( www.cooperativaunicoop.it) nella sezione “Lavorare in Unicoop”.
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